夯实责任保平安 提高居民幸福感

如意湖办事处

排查餐饮食品安全隐患

本报讯 为牢牢守护院区居民的 饮食安全和身体健康,有效预防食品 安全事故的发生,进一步提升食品安全监督管理水平,4月1日上午,如意 湖办事处绿城百合社区对院区各餐 饮食品经营单位进行了食品安全隐 电大排查

此次活动以深入实地察看各餐 饮店后厨为重点,针对各餐馆经营执 照是否齐全、食品加工过程是否符合 卫生规范、工作人员健康证是否过期 等主要问题进行细致检查。工作人 员现场检查餐饮店原料的来源自 记录、厨房操作间食品存放地、食品 存储环境、凉菜操作间、清洗池场 地具体情况,针对垃圾桶是否封闭食 品添加剂等问题,工作人员逐一拍照 进行记录。巡查中,工作人员发现院 区一家大型餐饮店未及时记录进货 台账,多名从业人员健康证过期未及



时办理,存在生食、熟食混放现象,工作人员对隐患问题立即下达整改通知单,要求限期整改,并实时跟进隐患整改情况。

食品安全是一项长期的工作,接下来,绿城百合社区将持续加强对辖区涉食品门店的食品安全隐患排查,也会进一步加强宣传工作,引导院区居民积极参与食品安全监管,提高自我保护意识,共同营造良好的经营秩序和社区环境。

记者 王阳 通讯员 刘学馨 文/图

商都路办事处

开展汽车 4S 店消防安全大检查活动

本报讯 为切实提高辖区汽车行业消防安全意识和自防自救能力,不断强化春季消防安全工作,预防和杜绝各类安全事故发生,4月1日起,商都路办事处组织安全办对辖区汽车4S店开展消防安全大检查活动。

此次消防安全检查工作,安全办工作人员按照机动车行业领域消防安全相关规定,重点检查了各个48店的维修车间、喷漆间、车辆展厅、仓库消防设施配置、安全出口等。对店内消火栓、灭火器等消防设备进行功能测试,随机抽查员工对消防设施、器材操作的熟练程度,仔细询问员工是否会扑救初期火灾、是否知道所有工是否会扑救初期火灾、是否知道所有安全出口的位置等。在检查过程中,工作人员发现部分48店存在遮挡消灾栓、灭火器配置不符合标准、应急照明灯和疏散指示标志未保持完好有效等问题。工作人员现场责令有关负责人对上述问题立即进行整改;不



能立即整改到位的,下发《安全生产监察责令整改通知书》,要求在规定期限内整改完毕。

截至目前,累计检查汽车48店20 余家,下发整改通知书15份,整改安 全隐患25处。下一步,办事处将对安 全隐患整改措施落实情况进行跟踪 复查,切实从源头上消除火灾隐患, 保障辖区安全生产形势持续稳定。

记者 王阳 通讯员 王军波 文/图

祭城路街道办事处

开展安全生产大排查、大整治行动

本报讯 4月2日,祭城路街道办事处在辖区范围内开展安全生产大排查、大整治行动,严防各类安全事故发生,保障辖区群众的生命财产安全。

此次行动由街道主要领导带队, 建立了消防、禁放工作专班,对辖区 企业、商场、超市、工地等重点场所进 行拉网式排查,通过实地察看、现场 提问等方式,对重点场所内用电用火 情况、"三合一"经营、是否配备灭火 器材等方面开展安全检查,详细询问 了企业消防安全制度落实情况,并细 查安全台账及突发事件应急预案。 针对存在问题,限期整改到位,并叮嘱企业负责人要切实担负起责任,时刻绷紧安全生产这根弦,确保从严从细从实抓好安全生产,做到隐患早发现、早处理、早排除。

同时,办事处严格执行主要领导带班和24小时值班制度,领导干部和值班人员24小时保持通信畅通,确保一旦发生事故险情,能够科学应对、有效处置,确保辖区居民生产生活安全。

记者 王阳 通讯员 张佳莉

博学路办事处

举办"防患于未'燃'"消防安全知识讲座

本报讯 为进一步提升辖区商户 消防安全意识,增强消防应急技能, 4月1日,博学路办事处相济路社区 组织辖区商户举办了消防安全知识 讲座。

讲解员通过消防安全责任制、安全隐患的排查,突发事件的人员疏散、自救逃生和抢救物资,法律法规宣讲等方面对消防安全知识进行了详细讲解,并就日常生活中安全隐患和常用灭火方法作了重点说明。

通过消防安全知识讲座,商户负责人深刻认识到了消防安全的重要性,掌握了预防和处置火灾隐患的基



本技能,为创造安全稳定的社区环境 打下了坚实基础。

记者 王阳

通讯员 高营营 曹园杰 文/图

龙源路办事处

消防安全演练活动进社区

本报讯 为进一步增强辖区居民的消防安全意识,提升急救自救能力,近日,龙源路办事处联合龙源嘉苑物业、各村安全员开展了一场内容丰富的高层建筑消防安全演练活动。

本次演练以增强全民消防安全 意识,提高全民消防安全素质为宗 旨,活动分为高层逃生、灭火,楼道铺 设水带及灭火器的使用方法三个环 节。首先由参演人员为大家讲解灭 火器的分类及正确使用方法,消防水 带的使用方法,日常生活中容易引起 火灾的原因,防火、救火的措施等。 随后,由物业成立的应急队伍进行灭 火器现场扑火及消防水带的铺展、收 放等演示工作。最后,现场人员分组 进行操作,工作人员对动作要领予以 指导。



消防演练活动进一步提高了龙源路办事处工作人员、物业人员对消防安全工作的重视,增强了群众和物业工作人员的防火自救和应急联动处置能力,树立了居民"全民消防,生命至上"的理念,为小区营造了良好的消防安全环境,为创建平安、和谐社区打下了扎实的基础。

记者 王阳 通讯员 杨阳 文/图

龙子湖街道办事处

开展"平安建设"主题宣传活动

本报讯 为进一步提升辖区综治和平安建设工作水平,营造和谐稳定的社会环境,近期,龙子湖街道办事处组织开展了以"平安建设"为主题的宣传活动。

活动中,龙子湖街道办事处将宣传和普法相结合,通过发放宣传资料、摆放展板、电子显示屏滚动播放宣传标语等形式营造浓厚的宣传氛围。同时邀请法律顾问现场开展法律知识讲座,为社区民调员和信访代办员培训相关法律知识,提高调解员和信访代办员的法律素养、业务能力及技巧。之后,为参加活动的群众普及相关法律知识,广泛宣传扫黑除

恶、反邪教、禁毒、信访代办、网上信访等相关法律法规,进一步提高辖区群众知法、懂法、守法、用法的能力素养。活动共发放各类宣传资料500余份,为群众提供面对面法律咨询150余人次。

此次活动充分调动了辖区群众参与社会治安综合治理和平安建设活动的积极性,有效提高了广大居民对创建平安龙子湖的知晓率和参与度,增强了群众的幸福感、安全感、获得感,为平安龙子湖的建设打下了坚实基础。

记者 王阳 通讯员 涂峰